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Vörös torpedó okozta az 
angol gőzös katasztrófáját

Kedden a Földközi tengeren, a 
Tinoso-fok közelében ismeretlen 
nemzetiségű tengeralattjáró meg­
torpedózta és négy perc alatt el- 
süiyesztette az „Endymion“ nevű 
gibraltári angol gfizöst.ame’y 1800 
tonnányi szénszállítmánnyal útban 
volt Barcelona felé. A hajó fedél­
zetén utazó nemzetközi ellenőrző 
biztos, a hajó kapitánya és tizfő- 
nyi legénysége életét vesztette. A 
nyoni egyezmény óta ez az első

eset, hogy tangeralattjárónak sike­
rült elsüllyesztenie angol hajót.

Négy angol torpedóromboló út­
nak indult, hogy megkeresse azt 
az ismeretlen nemzetiségű tenger­
alattjárót, amely az „Endymion“ 
nevű angol gőzöst elsülyeszlette. 
az angol kormány nagyjelentőségű 
intézkedésekre készül.

Anglia erélyes felszólítására a 
nemzeti kormány szigorú vizsgá­
latot indított, melynek eredménye

képen megállapítást nyert, hogy 
az angol gőzös elsüllyedését csak 
is vörös torpedó okozhatta. Erre 
vall az is, hogy a vörösök rádió­
állomása az Endymion elsüllye­
déséről már akkor leadta a hirt, 
mikor még az angol hajó nehány 
életben maradt személyzete partot 
sem ért.

Ez az incidens előreláthatólag 
súlyos bonyodalmakat fog előidéz­
ni.
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Elpusztult u „Zöld egerek“ egyike
Tegnap a „Zöld egerek“ egyike, 

egy hatalmas hidroplán útnak in­
dult a brazil partokról, hogy visz- 
szatérjen az afrikai Nataiba. A 
repülőgép indulása után egy fél­
órával a brazil rádióállomás a 
gépről azt a jelentést vette, hogy 
az egyik motor ki kihagy Ázonnal 
mentőhajók indultak útnak, de a

repülőgépet seholsem találták.
Az S. O. S jeleket az afrikai 

partok rádióállomását is felfogták 
és onnan egy angol, valamint 
egy francia cirkáló elindult a baj­
bajutott hidroplán segítségére, El­
indult még egy hatalmas német 
hidroplán is, amelynek sikerült is 
megtalálni az olasz repülőgépet,

A hidroplán ekkor már a viz szí­
nén hánykolódott és a gép fedelei 
alól lángnyelvek törtek elő.

A német hidroplán legénysége 
azonnal a mentéshez fogott, de 
az olasz gép utasai közül egyedül 
Stotari pilótát sikerült megmen­
teni.

A MATEOSZ közgyűlés*
A Magyar Teherfuvarozók Or­

szágos Központi Szövetkezete va­
sárnap tartotta 1937. évi közgyű­
lését, amelyen az igazgatóság ered­
ményekben gazdag üzleti eszten­
dőről számolt be. Nevezetesen a 
fennálló sokoldalú fuvarozási kor­
látozások ellenére a MaTEOSz 
forgalma az elmúlt esztendőben 
lényegesen emelkedett. A múlt 
esztendő végén 469 fuvarozási jo­
gosultsággal bíró tag és tagvólla 
lat tartozott a szövetkezet kötelé­
kébe 635 gépkocsival. Az enge 
délyezett gépkocsik száma 22-vel 
emelkedett.

A működő gépkocsik össztonna- 
teherbirása az 1937 év végével 
1.9 millió tonnával szemben.

Az 1937 év folyamán a MA- 
TEOSz gépkocsiállományteljesit- 
rnénye is örvendetes fejlődést mu­
tat. A szállított áru mennyisége 
meghaladta a 4 millió métermázsát 
ami 28 százalékos emelkedést je­
lent az 1936 évi forgalommal szem­
ben.

A közgyűlés az igazgatóság ösz- 
szes előterjesztéseit egyhangúan 
magáévá tette és meleg ünneplés­
ben részesítette gróf Teleki János 
elnök-vezérigazgatót -kinek a szer­
vezőképessége, ritka agilitása és 
nagyvonalú üzletpolitikája terem­

tette meg s fejlesztette jelenlegi 
színvonalára közérdekű MATEOSz 
hálózatot.

A kögyülés egész lefolyása, va­

lamint a szövetkezet működéséről 
kiadott tartalmas és érdekes üz­
letjelentés amellett szól, hogy a 
MATEOSz-ra a jövőben még az 
eddiginél is nagyobb feladatok 
megvalósítása vár.
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Mező Sándor ügyészségi 
elnök fia meghalt

Súlyos csapás érte ma reggel a 
köztiszteletben és szeretőiben álló 
dr. Mező Sándor királyi ügyész­
ségi elnököt. 15 éves fia ma reg­
gel hosszas és nagyon súlyos 
szenvedés után a debreceni bel­
gyógyászati klinikán meghalt.

A 15 éves ifj. Mező Sándor ta­
valy végezte el a debreceni refor­
mátus gimnázium négy alsó osz­
tályát kitűnő eredménnyel. Az 
ősszel beiratkozott a pécsi katonai 
iskolába,ahol a legrövidebb idő alatt 
úgy tanárjainak, mint fellebbvaló- 
inak szereiét érdemelte ki szorgal­
mával és rátermettségével.

Karácsony előtt a szünetre haza 
utazott szüleihez, de már ekkor 
bptpsr volt, Influenzát kapott, mely 
szövődményessé vált. Állapota pár 
nap alatt rendkívül súlyosbodott, 
úgyhogy kiszállították a debreceni

belgyógyászati klinikárá,z‘ahol az 
orvosok a leggondosabb ápolás alá 
vették. Az orvosok emberfeletti 
munkája azonban hiábavalónak 
bizonyult a szövődménnyel szem­
ben s ifjú Mező Sándor állapota 
állandóan rosszabbodott. Fellépett 
nála az agyhártya gyulladás s ez 
ellen minden orvosi tudás és be­
avatkozás eredménytelennek bi­
zonyult.

Hosszas szenvedés után ma haj­
nalban fél négy órakor ifj. Mező 
Sándor kiszenvedett. A hír a kora 
reggeli órákban elterjedt a város­
ban és mindenütt a legnagyobb 
részvétet keltette.

Ifj. Mező Sándor temetésére az 
intézkedés már meg is történt. 
Szombaton délután 4 órakor fog­
ják katonai pompával temetni a 
Köztemető I. oszt. ravatalozójából.

Rövidesei) tárgyalás­
ra kerül az oros­
házi ri)oi)Stre-kon)- 

n)úi)ista pör
Ismeretes még olvasóink előtt 

az a nagyszabású és az egész kör­
nyékre kiterjedő csendőri nyomo­
zás, amely a nyár folyamán folyt 
Orosházán kommunista üzelmek 
miatt.

A csendőri nyomozás befejezése 
után többeket letartóztattak és be­
szállították a szegedi ügyészség 
fogházába, de számos szabadlábon 
hagyott gyanúsított ellen is tovább 
folyt a nyomozás, illetőleg a bűn­
ügyi vizsgálat Most arról értesül­
tünk, hogy a szegedi kir. ügyész­
ség 20 szabadlábon lévő gyanúsí­
tott ellen elejtette a vádat és igy 
ezek e len a vizsgálóbíró a vizs­
gálatot megszüntette.

Azok ellen, akik letartóztatásban 
vannak, vagy az ügyészség fenn­
tartotta a vadat, rövidesen meg­
tartja a fötárgyalást az ügyészi 
vádirat folytán a szegedi kir, tör­
vényszék.

Azok között, akik ellen ügyészi 
vádelejtés folytán a vizsgálóbíró 
megszüntette a további bűnügyi 
eljárást, számosán vannak oroshá­
ziak, viszont vannak még oroshá­
ziak letartóztatásban is.

Halálra forrázta 
loagát egy másfél­

éves gyerek
Borzalmas szerencsétlenség ál­

dozata lett Komódiban egy 17 
hónapos kis gyermek.Vigyázatlan- 
ság következtében forró tejjel le- 
forrázódott és borzalmas kínok kö­
vetkeztében meghalt.

Nagy Ferenc 17 hónapos kis 
gyermekre hétfőn, eddig még ki 
nem derített módon ráborult egy 
edény forró tej.

A 6zerenc:étlen gyermek rend­
kívül súlyos sérüléseket szenve­
dett. A szülők azonnal orvoshoz 
vitték, aki látva a gyermek súlyos 
égési sebeit, nyomban beutalta a 
berettyóújfalui kórházba. A kór­
házban gondos ápolás alá vették 
a szerencsétlenül járt Nagy Fe­
rencet, de nem sikerült az élet­
nek megmenteni. Elszenvedett sé­
rüléseibe szerdán reggel belehalt.

A berettyóújfalui kórház telefo­
non jelentette az esetet a debre­
ceni ügyészségnek, amelynek in­
dítványára dr. Zsögöd Jenő a köz­
ponti vizsgálóbiróság vezetője el- 

j rendelte a holttest felboucolását,
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A német korírány demarsot 
intézett a francia kormányhoz a 
párizsi Hitler ellenes kiállítás miatt.

*
Angliát immár negyednapja 

korbácsolja lankadatlan erővel a 
rettenetes forgószél. Több hajó el­
süllyedt a nagy hullámverésben, 
ezeknek legénysége túlnyomórészt 
a tengerbe veszett.

*

A letartóztatások tovább folynak 
Görögországban. Kommunistákat 
is letartóztattak, akik röpiratokon 
a nép front mellett izgattak.

*

A Népszövetségi Tanács leg­
utóbbi ülésén az alexendretti vá­
lasztási szabályzattal foglalkozott.

*

Az ipari termelés 1937-ben 
a világ minden államában nagy 
haladást ért el. A fejlődés 1936. 
első kilenc hónapjához képest 11.4 
százalék, a harmadik negyedében 
már lanyhulás mutatkozott. Az 
egyes országok között Japán érte 
el legnagyobb fejlődését, utána 
Svédország, majd Anglia követ­
kezik.

*

Szófiában és több vidéki város­
ban mintegy 800 embert fogdos- 
tak össze kommunista összeeskü­
vés miatt. Két nyomdát is lelep­
leztek, az egyik hamis útlevele­
ket, a másik röpiratokat gyártott *

Az angol és amerikai flotta- 
vezérkar között szakadatlanul foly- I 
nak a megbeszélések a távolkeleti 
kérdésben. Angol—orosz—francia 
titkos tanácskozás volt a kínai—
japán háború ügyében,

*

Yokohama őrnagy, a japán 
hadsereg megbízottja Franciaor­
szág pekingi képviselője előtt saj­
nálkozását fejezte ki a csengping- 
pui katolikus misszió tagjainak le­
mészárlása miatt. A japán hatósá 
gok hajlandók kártérítést fizetni 
és saját költségükön emlékoszlo­
pot fognak emelni a lemészárolt 
misszió tagjainak emlékére.

*

Hollandia kedden is nemzeti 
ünneppel ülte meg Julianna trón­
örökösnő kislányának megszüle­
tését. Colijns miniszterelnök rádió 
szózatot intézett az egész holland 
néphez. Hangoztatta, hogy az orá- 
njai ház együtt született Hollan­
diával és együtt nőtt fel vele, — 
egyik a másik nélkül el sém kép­
zelhető.

Vígszínház
A legszebb magyar film 1

fi jVoszty-fiu esete 
2óth /Karival

Jávor Pál — Szörényi Éva,
iiajnay, Gőzön, tiihcsi, Kiss 

Manyi a főszerepekben. 
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Megtámadták haragosai a szódáskocsist 
és szódásüveggel /ejbeverték

Véres verekedés történt tegnap 
délelőtt 11 óra tájban a Dózsa és 
Dolmány ucca sarkánál. Fényes 
László Vendég ucca 48 szám alatti 
lakos öt ismeretlen társával együtt 
megtámadta Mohács András 33 
éves szódáskocsist s egy szódás­
üveggel úgy fejbevágták, hogy 
vérző fejje', eszméletlenül maradt 
az úttesten.

Mohács András szódáskocsis 
szódavizet szállított a rendelő bor­
kimérések részére, amikor azonban 
kocsijával a Dózsa és a Dolmány 
uccák sarkán járt, szembetalálko­
zott régi haragosával Fényes Lász­
lóval, akinek társaságában volt 
öt ismeretlen férfi. Megállították 
a szódáskocsist és megtámadták 
Mohács Andrást, aki a nála levő

ostorral védekezni próbált a táma­
dás ellen. Fényes László és tár­
sai azonban a szódáskocsist lerán­
tották a kocsiról s ütni-verni kezd­
ték. A támadók közül valamelyik 
kinyitotta a szódáskocsi ajtaját és 
a ládából kiemelt szódásüveggel 
úgy fejbevágta, hogy az eszmé­
letlenül terült el az úttesten. A 
támadók ezután elmenekültek.

Mohács András az ütéstől a fe­
jén szenvedett súlyos sérülést, a 
vér azonnal elöntötte s a járóke­
lők akadtak a vérzőfejü emberre. 
A közeli telefonállomásról a men­
tőkért telefonáltak, akik Mohácsot 
kivitték a sebészeti klinikára, ahol 
az eléggé súlyos fejsebet bevarrták.

A támadók ellen megindult az 
eljárás.

€gyévi próbaidőre megszüntetik 
az autók sorompóvámját

A sorompóvámok ügye sokat 
foglalkoztatja a gazdasági és ide­
genforgalmi érdékeltségeket. Utób­
bi időben ismételten erőteljes fel­
szólalások hangzottak el a sorom­
póvámok ellen, hangoztatva, hogy 
ezt igen kedvezőtlenül fogadják a 
Magyarországra érkező külföldi 
autósvendégek. Különösen ak'uá- 
lisá vált ez az ügy most, az 
eucharisztikus év idegenforgalmá­
nak megindulásával.

Sok vita volt e kérdésben és

Bornemisza Géza miniszter most 
meghozta a döntést:

A .városi sorompóvámokat az 
egész ország területén egyévi pró­
baidőre megszüntetik. A városokat 
e vámbevételtől vain elesésért más 
utón kárpóto’ják. így tehát az 
eucharisztikus óv autós idegenfor­
galmát a sorompóvámok nem ter­
helik majd.

Autóskörökben bizonyára nagy 
megelégedéssel fogadják majd ezt 
az intézkedést.
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Núss ideigleoeseo félrevooúl ?
Mint ismeretes, Huss Richard 

egyetemi professzor ellen élesen 
állást foglalt az egyetemi ifjúság 
pángermán tevékenykedése miatt 
és annak a nézetének adott kife­
jezést, hogy a professzor ezek u- 
tán le kell, hogy vonja a kellő 
következtetéseket. Az ifjúság ha­
zafias mozgalma nem maradt ered­
mény nélkül, mert Huss fegyelmi 
eljárást kért maga ellen s ügyé­

nek elintézéséig tartósan szabadsá­
goltatta magát. Huss tehát félre­
vonul ideiglenesen, a közvélemény 
azonban a történtek után azt lát­
ná szívesen, ha [véglegesen elvo­
nulna a szereplés színteréről.Min­
denesetre nagyon megnyugtató 
lenne mielőbb véglegesen pontot 
tenni erre a kínos ügyre. Ez bizo­
nyára nem is fog késni.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

A 44 órás munkahét 
március elsején lép életbe

A hivf/alos lap vasárnapi száma 
közli a kereskedelemügyi minisz­
ter rendeletét, amely a heti 44 
órás munkahét és a fizetett sza­
badságról szóló törvény végrehaj­
tási utasítását tartalmazza. A ren­
delet nyílt üzletek alkalmazotta­
ira, az irodai és raktári munka­
erőkre, a csak két alkalmazottal 
dolgozó üzemekre nem terjed ki. 
A munkások, altisztek, kereskedő- 
segédek munkaidejéről külön ren­
delet fog intézkedni. A munkaidő 
legmagasabb mértékét a rendelet 
napi 8 órában, heti 44 órában ál­
lapítja meg, A tulóradijazás az át­
lagos havi illetményből kiszámít­
ható órsdijnál 25 százalékkal na­
gyobb, de a munkaadónak joga 
van a túlórái díjazást a renume- 
rációba beszámítani. A túlóráért 
járó három év alatt elvész, szóval

ha az alkalmazott három óv után 
kilép a munkaadó szolgálatából, 
nem követelheti a ki nem fizetett 
túlóráéért.

A fizetett szab .dság öt év után 
jár, minimuma hat nap, s a mun­
kásnál, 12, művezetőknél 18, tiszt­
viselőnél 24 napra emelkedik 17, 
illetve 15 évi szolgálat után. 
IOIOIOIOIOIOIOIOIC

fi gró/ Zichy 
enöksége

Igen érdekes változás készül az 
Országos magyar Idegenforgalmi 
Hivatal vezetésében. Tormay Géza 
nyugalmazott államtitkár, az Or 
szágos Magyar Idegenforgalmi Hi­
vatal elnöke értesülésünk szerint

megválik ettől az állástól, mert 
más, igen komoly és fontos meg­
bízatást kap, amely munkaerejét 
leköti.

A New-yorki világkiállítás elő­
készületei már világszerte megin­
dultak és majdnem minden ország 
megbízott egyes szerveket vagy 
szakembereket a munka előkészí­
tésével. Értesülésánk szerint —- 
Tormay Géza ny. államtitkár lesz 
a new-yorki világkiállítás magyar 
pavillonját előkészítő munkálatok 
kormánybiztosa.

Az Országos magyar Idegenfor­
galmi Hivatal uj elnöke gróf Zichy 
Nándor lesz,
■ oioeoaoioaoaoaoic

A Piac úccái) 
összeesett

Máhler Manóné 37 éves napszá­
mosasszony, Tegez ucca 64 szám 
alatti lakos tegnap öesseesett a 
Piac ucca 64 szám előtt. Azonnal 
a mentőkért telefonáltak, mire a- 
zonban a mentők a helyszínre ér­
keztek, Máh lerne magához tért. A 
mentőorvos megállapította, hogy 
csupán múló rosszul létről van szó, 
s a beteget orvosi tanácsban része 
sitette.
■ oicsioioaoioioioic

Sérülés a 
hentesüzletbe

Ma délután 6 óra tájban a Kos­
suth ucca 57 szám alatti hentes­
üzletben Balogh Endre hentesse­
géd véletlenül úgy megütötte a 
jobb kezét, hogy mutatóujján 2 
centiméteres repesztett seb kelet­
kezett. A sérült a mentőállomásra 
sietett és ott kötöztette be erősen 
vérző sebét.

Összetörte keze/ejét
A Csillag ucca 3 szám előtt teg­
nap este a sötétben elesett Erdey 
Miklós 82 éves ácsmester és az 
esés következtében bal kezefejón 
gyermektenyérnyi nagyságú zúzó- 
dást szenvedett. A sérülés körül­
ményeire vonatkozólag teljes sü­
ketsége miatt nem lehetett kihall­
gatni s igy a mentők az öregem­
bert a rendőrségen helyezték el.
■ oaoaoaoaoaoaoaosc

Lebukott a 
lépcsőről

Csaknem súlyosabbra válható 
szerencsétlenség érte tegnap Özv. 
Nagy Zsigmondná Csillag ucca 37 
szám alatt lakó bejárónőt a Piacc 
ucca 59 szám alatt. A másod iá 
emeleti lépcsőn megcsúszott, el­
esett és az esés következtében az 
arcának jobb felén és az 1 rrán icire- 
pedt a bőr és a mentőknek kellet, 
Nagynét elsősegélyben részesbe- i. 
<x*x>c*>o<x><><><x><><x^

Hirdetmény.
Debrecen sz. kir. város tulajdo­

nát képező egy darab számfeletti 
törzsgulyabeli tehén e hó 8 án reg­
gel 9 ónkor a B iromvásártóren 
nyilvános árverésen eladásra ke­
rül. Gazdasági tanácsnok.
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Megsült disznóölés 

közben
Sulyo 1 természetű sérülést szen­

vedett tegnap disznóölés közben a 
Kishegyed utón tiigér Sándorné 
peS,i ucca 55 szám alatti lakos. 
^ sertésölésnél a vért felfogó tá­
lat tartotta s eközben a vergődő 
sertés agyarával felhasitotta a Si- 
gernó jobb kezét. A mentők része­
sítették első segélyben a súlyosab­
ban sérült asszonyt.

Felhívás.
Debrecen sz. kir. varos állatai­

nak almozása céljából a gazdasá­
gi ügyosztály még cca 600 méter- 
inázsa alomszalmát kíván besze­
rezni. Ezen mennyiségből kb. 300 
métermázsa a Nagyhortobágy Má 
tára volna szállítandó, Mátán mér­
legelve, mig kb. 300 métermázsa 
szintén Mátán mérlegelve a Nagy­
hortobágy vásártérre volna szállí­
tandó. Felhívja Debrecen sz. kir. 
város gazdasági ügyosztálya az 
érdekelt gazdaközönséget, hogy el­
adni szándékolt szalma mennyisé­
güket vagy írásbeli vagy szóbeli 
ajánlat formájában a gazdasági 
ügyosztálynál (Városháza, féleme­
let 12 es sz.-u szobában) jelentsék 
bd.

Debrecen, 1938. február 1.
Gazdasági tanácsnak.

—s—a———————

-SZÍNHÁZ

Erdőbirtokokat vásárol 
az ügyvédi nyugdíjintézet

A nyugdíjintézetek vagyonának 
és tartalékainak elhelyezése szem­
pontjából érdekes tervet vetett fel 
az Országos Ügyvédi Gyám és 
Nyugdíjintézet. Mint a többi nyug­
díjpénztárak, úgy ez az egyesület 
is eddig bérházakat vásárolt tar­
talékaiból, Most amikor a felgyü­
lemlett tartalékok értékálló és 
hasznothajtó elhelyezésébe kerül a 
sor, az a gondolat vetődött fel, I 
hoyy változtatni kell az eddigi ■ 
elhelvezési módszereken.
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Magánalkaimazotti kamarát 
szerveznek tavaszra

Így alakult ki aztán az az ér­
dekes gondolat, hogy a tartalékot 
most ne bérházak vásárlására for­
dítsák, hanem erdőbirtokokat ve­
gyenek. Megkezdték a tárgyalá­
sokat és sorozatosan megvizsgál­
ják a számbajövő erdőbirtokokat 
abból a szempontból, hogy hasz 
nossági és értékálló befektetésre 
melyik felel meg a legjobban 
Nem sokára vásárlásra is sor 
kerül.

A magánalkalmazotti törvény 
végrehajtási utasításának megjele­
nése után a magánaikalmazottak 
megszervezésére kerül sor. Borne­
misza kereskedelem- és iparügyi 
miniszter úgy véli a kérdést leg­
jobban megoldhatónak, hogy ma­
gánalkalmazotti kamarát szervez, 
amelynek minden magánalkalma­
zott kötelezően tagja lesz.
Az errevonatkozó munkálatok már 
folyamatban vannak s valószínű, 
hogy röviddel a végrehajtási uta­
sítás megjelenése után, tehát még 
koratavasszal az érdekeltségek elé 
jut a magánalkalmazotti kamara 
megszervezésére vonatkozó javas

lat. A magánalkalmazotti kamarát 
a minisztérium fontos hivatalos 
teendőkkel is megbízza. A magán- 
alkalmazotti törvény rendelkezései 
betartásának az ellenőrzésére kap 
felhatalmazást a magánalkalma 
zotti kamara, amely különben — 
úgy mint a kereskedelmi kamarák 
és ipartestületek —, félhivatalos 
jellegű intézmény lesz.

Természetesen a magánalkalma­
zottak szabad érdekképviseletei 
változatlanul megmaradnak, mert 
hiszen a gazdasági életben a hi­
vatalos szzrvezetek sem szorították 
ki a szabad érdekképviseleteket.

járóságnak,
A felvételi kérvényhez csatolan­

dó a jelentkező egészségi állapo­
tára vonatkozó hatósági, orvosi 
bizonyítvány, valamint másolat­
ban az iskolai végbizonyítvány.

A csereakció összes költ­
sége 225 pengő, amely összegben 
bennfoglaltatik az oda és vissza­
utazás költsége, kivéve a zseb­
pénzt és a visszautazáskor rende­
zendő külön tanulmányi kirándu­
lósok költsége. A Dániába utazók 
50 pengővel többet fizetnek.
ZCD BCD ■ CD BCD BCD BCD BCD BCD ■ C

Albánia ünnepli 
királyát és annak 

menyasszonyát
Mint ismeretes Horthy Miklós 

Magyarország kormányzója Zogu 
albán királynak Apponyi Geraldin 
nal történt eljegyzése alkalmából 
gratuláló táviratot küldött az uj 
jegyespárnak. Az üdvözlő távirat­
ra tegnap érkezett válasz, mely­
ben Zogu király köszönetét fejezi 
ki a kedves figyelemért. Az albán 
főváros egyébként mámorosán ün­
nepli az uj jegyespárt. Kedden es­
te nagy kivilágítás volt a főváros­
ban. Az uccékat ellepő tömeg a 
királyi palota elé vonult és han­
gosan éltette Zogu királyt és a 
menyasszonyát.

Az uj jegyespár megjelent a pa­
lota erkélyén és Apponyi Geraldi­
ne virágokat szórt a tömeg közé.

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Február 3-án este 8 órakor H 
Neményi Lili felléptével „Marica j 
grófnő.“ __________

Walewska grófnő.
Napoleon császár és a gyönyö­

rű lengyel grófnő nagy szerelmé­
nek regénye a tárgya a nagy sztár 
Greta Garbo legújabb filmjének. 
Nyugodtan mondhatjuk, hogy a 
kitünően rendezett filmalkotás az 
utóbbi idős legjobb történelmi da­
rabja. Greta Garbó ismét remekelt 
a szerelmes lengyel grófnő szere­
pében és partnere Charles Boyer 
olyan megdöbbentően hűen alakí­
totta a Napoleon történelemből 
jólismert alakját, hogy az már 
több volt mint művészet, A for­
dulatos rendezés Clarence Browont 
dicséri.

A kitűnő filmet fris híradók kí­
séretében a Hungária tartja műso­
rán.

Tanácskozások
gelgráöban

Brugére belgrádi francia követ 
zágrábi francia konzulátuson fo- 

adta Macseket, az egykori Kor­
át Parasztpárt vezérét és hosszabb 
eszélgetést folytatott vele. Poli- 
ikai körökben a találkozó nagy 
eltűnést keltett s a legkülönbö- 
öbb kombinációkat fűzik hozzá. 
>0000000000000000000000000 

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA-

Mielőtt tüz'löszéo szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

(Sabáijyi Utóda Lái)g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. _____________________ Telefon : 24-49.
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Qazbaifjak tanulmányútja 
Dániába, jNémet és Olaszországba

A Falu Gazdaszövetség ebben 
az évben is megrendezi külföldi 
csereakcióit, amelynek keretében 
gazdaifjaink több hónapot tölte­
nek Németországban, Olaszország­
ban és Dániában. Beosztási helyü­
kön gazdaifjaink az összes előfor­
duló gazdasági munkálatokban 
résztvesznek. A gazdaifjak gazda­
ságokban. gyümölcs feldolgozó 
szövetkezetekben, kertészetekben, 
és szőllővidékeken családtagként 
nyernek elhelyezést és elhelyezó-
sT^IUNGÁrÍa filmszínház

Greta Garbo és Charles Boyer 
nagy történelmi filmje a

Walewska
grótnő
Fox világhírűdé 1

Előadások : 5. 7, 9 órakori

sük ideje alatt díjtalan ellátásban 
részesülnek. Jelentkezhetnek min 
den 18 évnél idősebb, lehetőleg 
önálló gazdasággal biró ezüst-, 
vagy aranykalászos, vagy gazda­
sági szakiskolát végzett gazdaifju 
A felvételt a szülők kérik, de a 
jelentkezőt ajánlani kell a szülők 
lakóhelyén lévő Fa'u-Gazdaszövet 
ségnek, gazdakörnek, vagy gazda­
sági egyesületnek továbbá a Han­
gya, vagy hitelszövetkezet vezető­
ségének, ezenkívül a községi elől-

Az APOLLÓBAN
A világ két leszebb hangú éne­

kesének főszereplésével:

Orgonavirágzás
Jeanette Mac Donald és 

Nelson Eddy.

FOX világhiradó 

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Születések: Kollár András er­
dőtelepig fiú József.

Házasságok: dr. Kassai Antal 
orvos, egyetemi tanársegéd—Erdé­
lyi Rózsa, Ince Imre cipószmester 
—Les Etelka.
Halálozások: Özv. Szűcs And- 

rásné rcf. 75 éves, Báthori u. 31. 
Veres Béla ref. 24 éves Hejőcsaba, 
Szenterzsébeti Ervinné r. kát. 76 
éves Veres u 26, Özv. Csukás 
Istvánná ref, 82 éves, Rákóczi u, 
11. özv. Bálint Sándorné ref. 84 
éves Hajó u 4 Dózsi Józsefné ref. 
62 éves Borz u 21.

— Az ülő életmód követ­
keztében jelentkező bajoknál
különösen renyhe bélmükodasnól, 
aranyeres bántalmaknál, és emész­
tési zavaroknál reggelenként éh­
gyomorra egy—egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserii- 
vizzei igen jo eredményeket lehet 
elérni Kérdezze meg orvosát.
IOIOIOIOIOIOIOIOIC

Roosevelt 56 éves
Roosevelt elnök vasárnap ün­

nepelte 56. születésnapját, ame­
lyen 15 ezer amerikai városban 
jótékonycólü táncmulatsággal ün­
nepeltek meg. Ezeknek a jövedel­
mét az elnök által a gyermekbé­
nulás leküzdésére indított akció 
javára fordítják.
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— Ha influenzája van, gon­
doskodjék arról is, nogy gyomra 
és belei a természetes , Ferenc 
József“ keserüviz használata ál­
tal gyakran és alaposan kitisztít- 
tassanak. Kérdezze meg orvosát.

— Központon üzletes bérház 
Hatvan u 41. Kényelmes lefize­
téssel átvehető. Kölcsönöstől.

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

Országos Vásárok
Február 5 én szombaton: Kisúj­

szállás (Szolnok)
Február G án vasárnap : Jász- 

kiser (Szolnok), Kiskunmajsa(Pest)

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Patriknél SZENTANNA-U 5

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30-31.

Üzleti könyveit, leltár- 
papírjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a t 6 u t c á n.

— Király kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörKölik, 

Dégcnfeld-tér 11.

Beiratkozás a városi 
Zeneiskolába

II. félévre Debrecen sz. kir. vá­
ros zeneiskolájában a beiratkozá­
sok megkezdődtek naponta d. e. 
9—1 ig és d. u. 3—6-ig Beirat­
kozni lehet zongora, hegedű, gor­
donka, ének, zeneszerzés, gordon 
hangszerekre, továbbá zeneelmélet, 
zenetörténet, esztétika, kamaraze­
ne, zenekar, zenei előkészítő (óvo­
da) tanfolyamokra és zenei szemi­
náriumra.

Beiratási dij 6 P Tandijak : al­
só osztályokban 8 P, középsőosz­
tályokban 10, felsőbb osztályokban 
12 P. Zenemüv. felsőiskolára ké­
szülők havi 15 P-t, zenei előkészí­
tőbe havi 3 P-t fizetnék.

Bővebb felvilágosítást a zeneis­
kola titkári hivatalában (Vár u. 1) 
Telefon 33—96 sz, nyerhető,

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u 2. sz. a tele­
pén.
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Csütörtök
tanfolyam V.5 A tejgazdasági 

része,
5.30 Mefhosz jazzenekara.
6.15 Bajza József előadása.
6’45 Állástalan Zenészek Szim- 
fónikus Zenekara,
8 Szabó Lőrinc verseiből ad elő. 
9.20 Dénes József és zenekara, 
10.05 Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.
11.30 Hanglemezek.

Péottk
10,20 Felolvasás.
10 45 A fertőtlenítés.
12 Déli harangszó.
12.05 A Mária Terézia 1. honvéd 
gyalogezred zenekara,
1,30 Sárai Elemér zenekara.
4,15 A rádió diákfélórája.
5 Magyar Gábor gordonkázik.
5 30 Motorkerékpárral Délameri- 
kában.
6 Sportközlemények.

L F 0 L D
Ae egésB magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei) li>gyei) közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ
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A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
ÍO'OO, 12'30, 4-4ö, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, V20, 4'45 és 10'00-10-6 
kölötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10" 10 és 2-40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat II O V A A vonat
HONNAN

nemo ; indul neme 1 érkezik

gy- 2-10 Bpost keleti sz 4.40 Bpest nyugati
SZ. 4-55 Nyirábrány „ 6*50 Tiszalök
u 5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykereki
„ 505 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
H 5-13 Tiszalök „ 7-10 Tiszafüred
„ G.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza

6-09 Nagykoroki gy- 7-20 Bpest keleti
6-22 Püspökladány sz. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy- 7-25 Bpost koloti „ 7-45 Balmazújváros
SZ. 7-30 Hajdúnánás 8-28 Tiszalök
y 7.52 Nagylóta Vértes 8-39 Püspökladány

8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
810 Nyirábrány „ 10-07 Nagyiéta-Vértes

„ 9-25 Derecske v 11-25 Hajdúnánás
seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11-26 Nyíregyháza
SZ. 11-53 Nyíregyháza n 11-35 Derecske
„ 1210 Füzesabony y 11-36 Nyirábrány

12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
„ 12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony
„ 13-22 Bpost nyugati „ 13-52 Bpest nyugat

13-25 Nagylóta Vértes „ 14-15 Nagykereki
14‘lß Nagykereki gy- 15-24 Bpest koloti

n 14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök 1
14-20 Szerencs 16-45 Balmazújváros
1425 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány

v 14-30 Tiszalök „ 16-55 Nagyiéta Vértes
gy- 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykereki !

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
„ 18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza„ 18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesaoony <
0 18-58 Nagykereki 20-43 Tiszalök
v 19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
„ 19-30 Nagylóta Vértes SZ. 21-25 Nyirábrány J3

autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Miskolc
, 22 00 Bpest nyugati
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Lecsapta a kagylót, msjd Gre- 

cóhez fordult.
— A madárka kirepült a fé­

szekből Robin Freres telefonált, 
hogy most távozott el, egy ideig 
követni tudta, de ott autóba ült s 
6 nem tudta tovább üldözni, mert 
a közelben nem volt autó.

— Van azonban itt valami, ami 
nekem egyáltalán nem tetszik. 
Robin jelentése szerint közvetlen 
azelőtt, hogy Pierre eltávozott két 
autó jelent meg a ház előtt. Ezek 
addig ott vesztegeltek, amig Piere 
ki nem jött akkor pedig követték 
Pierre Raj mond autóját.

— Maga itt megvár engem 
amig visszajövök, ha szükségem 
lesz valamire telefonálok, hogy 
mikorra érkezek vissza, az teljesen 
bizonytalan.

A Gorillaember most Íróasztalá­
nak fiókjából előkotort valami ké­
szüléket, gyorsan betette irattás­
kájába és dübörgő lépteivel eltá­
vozott.

Húsz perccel később már együtt 
volt Robin Fraressel. Együtt men­
tek fela bérház harmadik emele­
téig. Útközben Robin mindent el­
mondott újra. Pierre Ray mund aj­
taja előtt megálltak. A Gorillaem­
ber fülét az ajtóra szorítva hallga­
tózott.

— Nincs bent—dörmögte 1 —
— Mondtam, hogy még nem 

tért vissza — felelte Robin.

SZENES JENŐ
A Goriüaember zsebéből finom 

acél szerszámokat vett elő. Kis i- 
peig bajlódott a zárral. Halk kat­
tanás jelezte hogy a zár kinyil- 
lott. A Gorillaember visszatette 
zsebébe a szerszámot. Keze azon­
ban a zsebében maradt mintha e- 
rősen megfogott volna valamit. 
Balkezével csendesen nyitotta fel 
az ajtót.

(Folytatjuk).
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Prognózis I
Erősödő délnyugati, nyugati szél, 

helyenként eső, a hegyeken hó. A 
nappali hőmérséklet kissé emelke­
dik.

ALF4MLD
A szerkesztéséit ‘ig kiadásőrt felei»«

Dr. D1ÓSZEGHY JÁNOS
___________ laptulajdono* _
Nyomtatott: Dr DIOSZEQHY JziNOS 

és Csuka László nyomduvállelatánál, 
Debrecen Piac ucca ti eiici,

FetVfls nyomdavezető Csuka Lies'ó
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